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Всесвітній День боротьби зі СНІДом 

        1 грудня в 2021 році  у ВСП " Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ"  

за ініціативи студради відбулося засідання до дня Всесвітнього Дня боротьби зі 

СНІДом. Його мета – привернути увагу громадськості і нагадати суспільству, що 

ВІЛ/СНІД є однією з самих глобальних проблем людства. Такі заходи допомагають 

студентам усвідомити всю небезпеку, яку несе СНІД, уберегти себе від  цього 

страшного захворювання та зробити правильний вибір у житті.  

 

 

  



День української хустки 
         7 грудня 2021 році у ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж ім. П. Х. 

Гаркавого Білоцерківського НАУ» жіноча половина вдягнувши автентичні українські 

хустки своїх матусь та бабусь, взяли участь у флешмобі, присвяченому Дню 

української хустки "Зроби фото з хусткою". 

       День української хустки почали відзначати у 2019 році, щоб об’єднати жінок 

різного фаху, віку та національності для збереження українських традицій. А з 

давніх-давен в українських сім’ях оберегом, символом любові й злагоди слугувала 

саме хустка. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

     

 

 



 

День Збройних Сил України 
      7 грудня 2021 року у ВСП " Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ"   до 

річниці Зброяних Сил України відбулося патріатрично-спортивне свято  « Я- 

Захисник, Я- Цим пишаюсь». На заході боролися дві команди: Технологічного 

відділення та відділення « Організація виробництва». Юнаки та дівчата виконали 

стройові прийоми, розбирали автомат та споряджали магазин патронами. Показали 

вміння в стрільбі, свою ерудованість, надавання до медичної допомоги при 

поранені та силовій підготовці.  

        У суворій та напруженій боротьбі перемогу отримала  команда Технологічного 

відділення. Всі були задоволені змаганнями та призами.  
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День Святого Миколая 
 

       17 грудня в ВСП «Маслівський АФК БНАУ» відбулося свято присвячено до дня 

Святого Миколая під гаслом «Миколай мандрує по планеті» з вітаннями та 

подарунками, підведенням підсумків та врученням нагород. Це свято одне з 

найчарівніших свят року, тому захід був спрямований на відродження національних 

традицій на роз’яснення духовної цінності свята, виховання потреби в культурному 

та духовному зростанні. Із таким настроєм студенти коледжу запросили  Святого 

Миколая і до Маслівського загальноосвітньої школи I-III ступенів. Позитивні емоції. 

Гарний настрій. Великий заряд енергії отримали всі присутні. Сподіваємося ця подія 

залишить приємні спогади в пам’яті учнів на довгий час. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Миколай Чудотворець в цетрі «Оберіг» 
 

      18 грудня з ініціативи студентського самоврядування та волонтерського загону 

«Неспокійні студентські серця» ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ»  

студенти коледжу із подарунками знову  відвідали діток в Центрі соціально-

психологічної реабілітації дітей «Оберіг» та отримали задоволення від організації 

маленького свята для них. Щороку Миколай Чудотворець  приходить з неба на землю, 

щоб огорнути любов’ю кожне дитяче серденько. На світі так багато діточок, серця 

яких позбавлені батьківської любові та родинного тепла.  
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